2. pielikums
pie tirgus izpētes “Metodiskās norādes klīniskā audita veikšanai un 
klīniskais audits tiesu narkoloģisko ekspertīžu un ķīmiski toksikoloģiskās izmeklēšanas jomā” 
Nr. NPVC/2025/64-t

Cenu piedāvājums
Cenu piedāvājums tiek pieprasīts iepirkumam - tirgus izpētei “Metodiskās norādes klīniskā audita veikšanai un klīniskais audits tiesu narkoloģisko ekspertīžu un ķīmiski toksikoloģiskās izmeklēšanas jomā”, Nr. NPVC/2025/64-t, lai noslēgtu attiecīgus pakalpojuma līgumus. Tirgus izpētes dokumentācija, kā arī uzaicinājumi iesniegt savus pieteikumus un piedāvājumus tirgus izpētē tiks nosūtīti priekšizpētes laikā noskaidrotajiem iespējamajiem pretendentiem. Līgums tiks slēgts ar pretendentu, kas piedāvājis zemāko pakalpojuma cenu katrā eksperta/speciālista pozīcijā. Līguma nosacījumi tiks atrunāti līguma slēgšanas procesā.
Tirgus izpētes rezultātā ar vienu izvēlēto ekspertu/speciālistu katrā pozīcijā plānots slēgt uzņēmuma līgumu, paredzot samaksu par sniegtajiem pakalpojumiem, saskaņā ar piedāvāto darba stundas likmi kurā ietverti t.sk., darba ņēmēja un darba devēja nodokļi, uz noteikto slodzi.

	Ekspertu/speciālistu pozīcija, saskaņā ar sarakstu (1. pielikums)
	Cena EUR bez PVN/h[footnoteRef:1] [1:  Pretendents aizpilda aili “Cena EUR bez PVN/h”, attiecīgajā eksperta/speciālista pozīcijā, kurā piesaka savu dalību, ievērojot 1. pielikumā noteiktās prasības un darba uzdevumus. Viens pretendents var pieteikties uz vienu pozīciju. Pretendents var dzēst ailes uz kurām savu dalību nepiesaka.] 
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Pieteikums un piedāvājums tirgus izpētē iesniedzams līdz 2025. gada 31. augustam (ieskaitot), elektroniski, nosūtot to uz e-pastu: asnate.briede@npvc.lv vai iesniedzams klātienē NPVC Tvaika ielā 2, Rīgā, Administrācijas korpusā "A", 2. stāvā, 211. kabinetā.
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